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        PROJEKTNI ZADATAK



PROJEKTNI ZADATAK ZA IZRADU  PROJEKTA  

REVITALIZACIJE PLAŽE I OBALE U PRŽNU 

 

 

Na osnovu „Bazne studije i idejnog rješenja revitalizacije plaže u Pržnu“, potrebno je uraditi 

tehničku dokumentaciju - Idejno rješenje i Glavni projekat revitalizacije plaže i rekonstrukcije 

obale u Pržnu sa Elaboratom o procjeni uticaja na životnu sredinu. 

Projekat obuhvata objekte: prag 1, prag 2, prag 3 i prag 4, kao i tehničko – tehnološko rješenje za 

nasipanje/ prihranjivanje i oblikovanje plaže, prema „Baznoj studiji i idejnom rješenju 

revitalizacije plaže u Pržnu“  i Urbanističko tehničkim uslovima br.:06-061-1012/3 od 12. 02. 

2019.g. izdatim od Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva. 

Faze izrade Projektne dokumentacije: Elaborat geodetskog snimanja plaže (kopna) i Elaborat 

batimetrijskog snimanja dna akvatorijuma sa usklađivanjem referentne kote „srednjeg nivoa 

mora“; Elaborat geomehaničkih ispitivanja – 2 bušotine za prag 3; Idejno rješenje; Elaborat o 

procjeni uticaja na životnu sredinu i Glavni Projekat.  

Na osnovu preporuke iz Bazne studije, geodetskim i batimetrijskim snimanjem treba utvrditi 

eventualno dogođene promjene stanja plaže i dna mora i definisati srednji  nivo mora  koji će biti 

referentan za projektovanje u odnosu na Studiju. Takođe, ukoliko postoje novi podaci o visini 

talasa, potrebno je ocijeniti idejna rješenja iz Studije u odnosu na njih. 

Na osnovu Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (“Sl. list CG”, br. 075/18 od 23.11.2018.), 

potrebno je uraditi Elaborat o procjeni uticaja projektovanih rješenja na životnu sredinu. 

Projektnom dokumentacijom treba definisati precizne mikrolokacije, količine kamenog materijala 

i ostale fizičke parametre objekata (pragova) – tehniku i tehnologiju izvođenja. Utvrditi precizne 

lokacije, količine i granulaciju materijala (pijeska) za prihranjivanje plaže i odrediti način i 

vrijeme prihranjivanja (nasipanja) i oblikovanja plaže u odnosu na potrebu korišćenja kupališta.  

Studijom, na osnovu koje se radi Projektna dokumentacija je definisana isključivo upotreba 

prironog kamena za izgradnju pragova. 

Osnovni parametri, prema okvirnim specifikacijama, zadati su Idejnim rješenjem u Studiji. 

Projektne parametre potrebno je računski definisati i iskazati u Glavnom projektu. 

Projektom treba definisati faze i prioritete realizacije objekata i radova na zaštiti i revitalizaciji 

plaže. 

Objekte projektovati u skladu sa propisima, normativima i standardima za projektovanje ovakve 

vrste objekata a naročito prema: 

- Zakonu o planiranju prostora i izgradnji objekata (Sl. list CG br: 064/17, 044/18, 063/18, 

011/19), 

- Pravilniku o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije  (Sl. list CG br.: 22/2), 

- UTU br.:06-061-1012/3 od 12. 02. 2019.g., 

- Baznoj studiji i idejnom rješenju revitalizacije plaže u Pržnu  i  

drugim propisima koji se odnose na ovakvu vrstu objekata. 

Elaborati, Idejno rješenje i Glavni projekat, treba da sadrže sve neophodne priloge u skladu sa 

zakonom i drugim propisima. I iste treba dostaviti Naručiocu u 3 (tri) primjerka u analognom 

formatu (tekst i grafika) i 7 (sedam) primjeraka na CD-u u zaštićenoj verziji. 

 

JPMD 

Dragan Marković 
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TEKSTUALNA DOKUMETACIJA
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TEHNIČKI OPIS 
  

za izradu Idejnog rješenja Revitalizacije plaže Pržno i rekonstrukcije obale u Pržnu, na 

katastarskoj parceli  br. 1876, KO Sveti Stefan,  u zahvatu sektora 46 po PPOP) i 

akvatorijumu ispred katastarske parcele,  prema urbanističko-tehničkim uslovima br. 

06-061-1012/3,  izdatim 12.02.2019.godine, od strane Sekretarijata za urbanizam i 

održivi razvoj, Opština Budva i na osnovu „Bazne studije i idejnog rješenja 

revitalizacije plaže u Pržnu. 

 

 

OBJEKAT: Revitalizacija plaže Pržno i rekonstrukcija obale u Pržnu 

 

VRSTA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: Idejno rješenje 

 

INVESTITOR: JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE MORSKIM DOBROM  

                       CRNE GORE 

 

 

1. UVODNI DIO:  

 

  

Ciljevi i svrha izrade projekta:  

  

Projektna dokumentacija izrađena je na nivou Idejnog rješenja.  

  

Projektant je u okviru Idejnog rješenja izradio tekstualne i grafičke priloge sa potrebnim 

sadržajima, iz kojih se jasno mogu sagledati prostorna organizacija, funkcionalni aspekti, 

dimenzije  elemenata, primjenjeni materijali, a na osnovu „Bazne studije i idejnog rješenja 

revitalizacije plaže u Pržnu“,  Projektnog zadatka i Urbanističko-tehničkih uslova dobijenih od 

Investitora.  

  

 

Naručilac je dostavio projektantu na korišćenje potrebne uslove, dobijene od nadležnih organa 

i organizacija.  

 

 

2. LOKACIJA  

 
Predmetna lokacija se nalazi na katastarskoj parceli 1876, koja pripada katastarskoj opštini 

KO Sveti Stefan, u sektoru 46 po PPOP i akvatorijumu ispred katastarske parcele, Opština 

Budva.  
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3. PLANIRANO STANJE 

 

Na osnovu Bazne studije lokacije i Idejnog rješenja revitalizacije plaže u Pržnu, planirana je 

izgradnja triju podvodnih pragova i prihranjivanje jugozapadnog i središnjeg dijela plaže 

počevši od jugozapadnog ruba 

.  

Prihranjivanje je planirano na sljedeći način:  

  

- Prihranjivanje u širini od 5 m u dužini od 25 m počevši od jugozapadnog dijela plaže 

- Prihranjivanje u širini od 5 m u dužini od 105 m počevši od jugozapadnog dijela plaže 

- Prihranjivanje izvršiti prirodnim kamenim materijalom sitne frakcije D50 = 0.72-4.30 

mm. Prihranjivanje je u nedostatku navedene frakcije moguće izvesti 

većom frakcijom (do 20 mm) koja će se pod uticajem talasa oblikovati u oblutke i s 

vremenom smanjiti uslijed habanja o susjedna zrna. 

 

Pragovi su označeni oznakama od 1 do 3.  
 
Na krajnjem sjevernoj ivici plaže predviđena je izgradnja praga 1. Istim se postiže osjetno 
smanjenje gubitka materijala s područja plaže u 
smjeru sjevera, kako je prikazano sprovedenim analizama. Ovim pragom osigurava se 
zadržavanje materijala plaže unutar domena. 
 
Prag 2 planiran je na jugozapadnoj ivici plaže čime se redukuje energija ulaznog talasa iz 
trećeg kvadranta kroz kanal između postojeće obale i hridi. Prag je predviđen za izvođenje 
od nasutog kamenog materijala.  
 
Prag 3 je postavljen otprilike uzduž obalne crte, a sprječava gubitak materijala u smjeru 
upravnom na obalnu crtu.  
 
U smislu materijala izgradnje, sva tri praga izgrađena su od kamenog materijala prema 
okvirnim specifikacijama iz studije. Projektovane parametre potrebmo je računski definisati i 
prikazati kroz Glavni projekat.  
 
 

 

 

 

ZAKLJUČAK: 

 

Glavni projekat je uradjen u svemu prema svim tehničkim normativima za ovu oblast, a u 

skladu sa izdatim UT – uslovima , Baznom studijom lokacije i Idejnim rješenjem revitalizacije 

plaže u Pržnu i Projektnim zadatkom.  .  

  

 

                                                                                     

                                                                                     Odgovorni inženjer:  

                                                                                          

 

                                                                                   Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.  

                                                                                    

                                                                                   



Bazna studija i idejno rješenje revitalizacije plaže Pržno 2017 
 

151 
 

 
Slika 5.54. Prikaz dubina u obuhvatu plaže Pržno 

 

 
Slika 5.55. Prikaz dubina i ležišta pijeska u  obuhvatu plaže Pržno 
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Slika 5.99. Rezultat oblika lica plaže na datum 13. 01. 2010. godine 

 

Slika 5.100. Prikaz anvelope položaja obalne linije u razdoblju 04. 08. 2009. i 13. 01. 2010. godine 
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Slika 5.106. Rezultat oblika lica plaže na datum 13. 01. 2010. godine za varijantu s nasipanjem 

 
Slika 5.107. Prikaz anvelope položaja obalne linije u razdoblju od 04. 08. 2009. do 13. 01. 2010. godine za 

varijantu s nasipanjem 
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dominantog mehanizma gibanja nanosa u ovom slučaju. S obzirom da je lokacija otvorena 

djelovanju valova trećeg i dijelom drugog kvadranta koji su karakterizirani znatnim duljinama 

privjetrišta očekivane su pojave valnih visina većih od 4.80 m tijekom izoliranih, vrlo rijetkih 

valnih događaja u zoni dubokog mora. S ciljem stabilizacije plaže i održanja postojane širine 

lica plaže u Pržnom, odabrano rješenje osigurat će traženo u većem dijelu godine, osim u 

slučaju pojave izoliranih valnih događaja s valovima ekstremnih visina. S obzirom na 

preporuku i iskustva, plaže se dimenzioniranju na val petogodišnjeg povratnog perioda, čime 

se ukazuje na sigurnu mogućnost pojave valova većih visina. Plaže nadalje nisu monolitni 

fiksni objekti već su sačinjene od prirodnog materijala sitnije granulometrije koje pod 

utjecajem vanjskih sila mijenja položaj, a time i oblik plaže. Intervencija u prostoru ovog tipa, 

osigurat će korisniku prostora plaže površinu održivu u većem dijelu godine naročito u 

središnjem i jugozapadnom dijelu plaže, uz preporuku kako je formiranje lica plaže 

mehanizacojom, poželjno u travnju i svibnju, neposredno pred početak kupališne sezone. 

Kameni pragovi dimenzionirani su na valne događaje ekstremnih visina čime će se osigurati 

postojanost tih objekata s ciljem utjecaja na gibanje nanosa uzduž plaže tijekom cijele godine. 

Detaljnija razrada predviđenih kamenih pragova za stabilizaciju prikazana je u idućem 

poglavlju na razini idejnog rješenja. 

 Idejno rješenje stabilizacije plaže u Pržnom 

5.5.1. Revitalizacija i stabilizacija plaže 

S obzirom na prethodno odabrano varijantno rješenje revitalizacije i stabilizacije plaže u 

Pržnom, a u pogledu smanjenja intenziteta promjene širine lica plaže u različitim godišnjim 

dobima, predviđena je izgradnja triju kamenih podvodnih pragova kako je prikazano u 

grafičkom prilogu 5.137.. Osim navedenog, preporučuje se prihranjivanje jugozapadnog i 

središnjeg dijela plaže počevši od jugozapadnog ruba prema sljedećem: 

 Prihranjivanje u širini od 5 m u dužini od 25 m počevši od jugozapadnog dijela plaže 

 Prihranjivanje u širini od 5 m u dužini od 105 m počevši od jugozapadnog dijela plaže 

 Prihranjivanje izvršiti prirodnim kamenim materijalom sitne frakcije D50 = 0.72-4.30 

mm. Prihranjivanje je u nedostatku navedene frakcije (odgovara rasponu 

karakterističnih vrijednosti prikazanih u poglavlju br. 3. ove studije) moguće izvesti 

većom frakcijom (do 20 mm) koja će se pod utjecajem vala oblikovati u oblutke i s 

vremenom smanjiti uslijed habanja o susjedna zrna. 
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Slika 5.137. Situacijski nacrt s položajima kamenih pragova za stabilizaciju plaže u Pržnom 

 

Pragovi su označeni oznakama od 1 do 3. Na krajnjem sjevernom rubu plaže predviđena je 

izgradnja praga 1. Istim se postiže osjetno smanjenje gubitka materijala s područja plaže u 

smjeru sjevera, kako je prikazano provedenim analizama. Ovim pragom osigurava se  

zadržavanje materijala plaže unutar domene.  

Prag 2 planiran je na jugozapadnom rubu plaže čime se reducira energija ulaznog vala iz 

trećeg kvadranta kroz kanal između postojeće obale i hridi. Prag je predviđen za izvedbu od 

nasutog kamenog materijala. Prag 3 je postavljen otprilike uzduž obalne crte, a sprječava 

gubitak materijala u smjeru okomitom na obalnu crtu. U smislu materijala izgradnje, sva tri 

praga izgrađena su predvidljivo od kamenog materijala prema okvirnim specifikacijama iz 
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grafičkog priloga ove studije. Projektne parametre potrebno je računski definirati i iskazati u 

daljnjim fazama projektne dokumentacije.  

U tehničkom smislu, prioritetna je izvedba pragova 1, 2 i 3, a potom pristupanje 

prihranjivanju plaže u njezinom centralnom i jugozapadnom dijelu kako je prethodno 

navedeno. 

Po  izvođenju pragova 1, 2 i 3 plažu je potrebno formirati do željenog oblika i geometrije 

obalne crte. Ovo se može postići na dva načina: 

 Prihranjivanjem plaže dovozom novog materijala u područje na koje se želi postići 

povećanje širine lica plaže (prema prethodno definiranom). 

 Upotrebom jaružala i buldozera kojima će se postojeći volumen materijala uz 

prihranjene količine na plaži preraspodijeliti do željene geometrije plaže. 

 Refulacija materijalom iz akvatorija plaže u ovoj fazi nije moguća jer nije utvrđeno 

postojanje dovoljne količine materijala za refulaciju. 

 

Postizanje željene geometrije treba obaviti u vremenskom razdoblju povoljne vremenske 

prognoze, kada ne bude predviđena pojava valova visina većih od 20-30 cm na profilu obalne 

crte. S obzirom na primijenjene mjere i propisane radove, smatra se kako je plaža u Pržnom 

na ovaj način primjereno oblikovana i kako će provedenim mjerama zaštite i stabilizacije 

obale, rješenje biti trajno. U prilog ovome ide činjenica kako je područje obuhvata postavljeno 

poprilično povoljno u odnosu na druge lokacije od interesa (Sutomore, Petrovac i Mogren). 

 

5.5.2. Tehničko rješenje izvedbe  

U ovom dijelu opisani su tehnološki postupci stabilizacije plaže u Pržnom sa konstruktivnim 

parametrima objekata u obuhvatu. U naravi, tehnološki proces može odstupiti od navedenog 

uz suglasnost projektanta, a zahtijeva razradu u idućim fazama izrade projektne 

dokumentacije. 
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5.5.2.1. Prag 1 

 

Slika 5.138. Situacijski nacrt praga 1 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

Prag 1 započinje na samoj obali neposredno iza izmještene bujice na sjevernom rubu plaže. 

Po identifikaciji smjera dominantnog gubitka materijala nanosa odabrana je lokacija praga 1. 

Prag 1 je nasuti kameni objekt, koji se izvodi nasipanjem teškom mehanizacijom do kote 

krune od – 0.6 m n. m. u odnosu na MSL. Širina u kruni je 5.00 m, a nagibi pokosa 1:3. Za 

potrebe ugradnje nužno je osigurati težinu pedesetpostotne frakcije u iznosu od minimalno 

40.00 kN na suhom. Točnu težinu kao i zahtijevani koeficijent uklještenja potrebno je 

definirati u daljnjim fazama izrade projektne dokumentacije. U pogledu temeljenja, radi se o 

povoljnoj lokaciji tako da nisu predviđena utonuća kamenih blokova i dugotrajniji proces 

slijeganja. 

 

Slika 5.139. Uzdužni presjek praga 1 za stabilizaciju plaže u Pržnom 
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Slika 5.140. Poprečni presjeci praga 1 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

 

Koordinate točaka A i B na pragu 1 definirane su grafičkom dijelu projekta i prikazane u 

nastavku: 

Točka A: X = 326138.377; Y = 4681807.2043 

Točka B: X = 326153.9944; Y = 4681819.3251 
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5.5.2.2. Prag 2 

 

Slika 5.141. Situacijski nacrt praga 2 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

Prag 2 započinje na samoj obali na jugozapadnom rubu plaže. Po identifikaciji utjecaja 

postojećeg kanala na smjer i količine gibanja nanosa odabrana je lokacija izgradnje praga. 

Prag 2 je nasuti kameni objekt, koji se izvodi nasipanjem teškom mehanizacijom do kote 

krune od – 0.6 m n. m. u odnosu na MSL. Širina u kruni je 5.00 m, a nagibi pokosa 1:3. Za 

potrebe ugradnje nužno je osigurati težinu pedesetpostotne frakcije u iznosu od 40.00 kN na 

suhom. Točnu težinu kao i zahtijevani koeficijent uklještenja potrebno je definirati u daljnjim 

fazama izrade projektne dokumentacije. U pogledu temeljenja, radi se o povoljnoj lokaciji 

tako da nisu predviđena utonuća kamenih blokova i dugotrajniji proces slijeganja. 
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Slika 5.142. Uzdužni presjek praga 2 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

 

Slika 5.143. Poprečni presjeci praga 2 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

Koordinate točaka A i B na pragu 2 definirane su grafičkom dijelu projekta i prikazane u 

nastavku: 

Točka A: X =326064.7258; Y = 4681624.025 

Točka B: X = 326068.6973; Y = 4681608.467 
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5.5.2.3. Prag 3 

 

Slika 5.144. Situacijski nacrt praga 3 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

Prag 3 pruža se cijelim akvatorijem, otprilike paralelno sa planiranom obalnom crtom u 

duljini od 128.96 m. Svrha objekta je prihvat i zadržavanje količina materijala nanosa koje 

more u povratnom toku nosi od obalne crte. Visina objekta varira u ovisnosti o dubini trase i 

kreće se do maksimalnih 3.30 m. Prag 3 je nasuti kameni objekt, koji se izvodi nasipanjem 

teškom mehanizacijom do kote krune od – 2.0 m n. m. u odnosu na MSL kako bi se osigurala 

nesmetana izmjena mora i kretanje kupača. Širina u kruni je 3.00 m, a nagibi pokosa 1:2 s 

vanjske i 1:1 s unutrašnje strane pokos nasipa. Za potrebe ugradnje nužno je osigurati težinu 

pedesetpostotne frakcije u iznosu od 40.00 kN na suhom. Točnu težinu kao i zahtijevani 

koeficijent uklještenja potrebno je definirati u daljnjim fazama izrade projektne 

dokumentacije. U pogledu temeljenja, radi se o povoljnoj lokaciji tako da nisu predviđena 

utonuća kamenih blokova i dugotrajniji proces slijeganja. S obzirom na postojanje manjih 

količina pijeska i šljunka uzduž trase potrebno je, ovisno o debljini sloja, osigurati čišćenje i 

pripremu temeljnog tla za oslanjanje praga 3. 
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Slika 5.145. Poprečni presjeci praga 3 za stabilizaciju plaže u Pržnom 

 

Koordinate točaka A i B na pragu 3 definirane su grafičkom dijelu projekta i prikazane u 

nastavku: 

Točka A: X = 327251.1033; Y = 4681871.1502 

Točka B: X = 327189.8353; Y = 4681764.924 
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6. ZAKLJUČAK 

 

Bazna studija i Idejno rješenje revitalizacije plaže Pržno sastoji se od 8 poglavlja.  

U prvom poglavlju ukratko je dat opis i lokacija zahvata, te je prikazana postojeća prostorno-

planska dokumentacija sa svim zakonskim ograničenjima i definicijama. 

U drugom poglavlju prikazani su rezultati batimetrijskog i geodetskog snimanja s obradom 

rezultata. 

U trećem poglavlju prikazane su geološke i geomehaničke karakteristike terena, kao i 

rezultati geofizičkih ispitivanja morskog dna i kopnenog dijela plaže. Također je izračunata 

količina pijeska do dubine od 10 (m). Prikazni su i rezultati granulometrijskog ispitivanja 

velikog broja uzoraka izvađenih s morskog dna i s kopnenog dijela plaže. 

Četvrto poglavlje daje rezultate hidroloških analiza sustava bujica koje se slijevaju prema 

plaži Pržno s definiranjem hidrograma otjecanja stogodišnjeg i petogodišnjeg povratnog 

perioda za oba ogranka bujice Pržno. Izračunate su prosječne godišnje količine nanosa, kao i 

količina nanosa za 2010. i 2011. godinu, za bujicu Pržno. Prikazani su rezultati hidrauličkih 

proračuna tečenja vode u obje bujice za maksimalne protoke stogodišnjeg povratnog perioda. 

U okviru ovog poglavlja predloženo je idejno rješenje uređenja korita bujica na dionicama 

koje prolaze kroz gradsko područje, te hidraulička analiza tečenja u novoprojektiranim 

uvjetima. 

Peto poglavlje analizira obalne procese.  

Prvo podpoglavlje bavi se pregledom postojeće projektne i studijske dokumentacije s osvrtom 

na istu.  

U drugom podpoglavlju definirana je i prikazana vjetrovalna klima područja obuhvata.  

Treće podpoglavlje daje uvid u analizu valnog polja u zoni plaže Pržno za mjerodavne 

smjerove vjetrovnog vala i parameter definirane vjetrovalnom klimom  

Četvrto podpoglavlje analizira processe gibanje nanosa na plaži. Nakon izvršene kalibracije 

modela provedeni su proračuni gibanja nanosa za 3 moguće varijante rješenja zahvata koji se 

potencijalno mogu provesti kako bi se parcijalno ili potpuno stabilizirala plaža.  

Prvo analizirano rješenje je izgradnja dvaju podvodnih pragova. 

Drugo moguće rješenje je izrada podvodnog praga  na sjevernom rubu plaže.  

Treće moguće rješenje je izrada podvodnog praga na jugozapadnom rubu plaže.  

Peto podpoglavlje je idejno rješenje kojim se osigurava stabilizacija plaže u Pržnom. Sastoji 

se od izrade tri podvodna praga. Jedan prag je na sjevernom rubu plaže, drugi je na 

jugozapadnom rubu, a treći prag je položen uzdužno, približno paralelno s obalnom crtom. 

Prag na jugozapadnom rubu zatvara kanal između hridi i obalne crte na jugozapadnom rubu i 

osigurava smanjenjen unos energije valova trećeg kvadranta. Zadržavanjem materijala u 

obuhvatu plaže (na potezu sjeverni podvodni prag – jugozapadni podvodni prag) osigurava se 

postojana širina lica plaže, naročito na potezu od betonskog platoa do jugozapadnog ruba 

plaže i ispred samog platoa u cijeloj dužini. 
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Odabrano varijantno rješenje problema stabilizacije plaže u Pržnom temelji se na provedenim 

analizama valnog polja i gibanja nanosa uzrokovanog djelovanjem vjetrovnog vala kao 

dominantog mehanizma gibanja nanosa u ovom slučaju. S obzirom da je lokacija otvorena 

djelovanju valova trećeg i dijelom drugog kvadranta koji su karakterizirani znatnim duljinama 

privjetrišta očekivane su pojave valnih visina većih od 4.80 m tijekom izoliranih, vrlo rijetkih 

valnih događaja u zoni dubokog mora. Sa ciljem stabilizacije plaže i održanja postojane širine 

lica plaže u Pržnom, odabrano rješenje osigurat će traženo u većem dijelu godine, osim u 

slučaju pojave izoliranih valnih događaja s valovima ekstremnih visina. S obzirom na 

preporuku i iskustva, plaže se dimenzioniranju na val petogodišnjeg povratnog perioda, čime 

se ukazuje na sigurnu mogućnost pojave valova većih visina. Plaže nadalje nisu monolitni 

fiksni objekti već su sačinjene od prirodnog materijala sitnije granulometrije koje, pod 

utjecajem vanjskih sila, mijenjaju položaj obalne crte, a time i oblik plaže. Intervencija u 

prostoru ovog tipa osigurat će korisniku prostora plaže površinu održivu u većem dijelu 

godine, naročito u središnjem i jugozapadnom dijelu plaže, uz preporuku kako je formiranje 

željenog lica plaže poželjno u travnju i svibnju, neposredno pred početak kupališne sezone. 

Kameni pragovi dimenzionirani su na valne događaje ekstremnih visina čime će se osigurati 

postojanost tih objekata sa ciljem utjecaja na gibanje nanosa uzduž plaže tijekom cijele 

godine.  

Predloženo rješenje u funkcionalnom je smislu u potpunosti određeno ovom studijom. U 

smislu izvedbe, predviđeni objekti podložni su manjim promjenama položaja, geometrijskih 

svojstava, visinskim kotama i sl., što je potrebno detaljno razraditi u daljnim fazama izrade 

projektne dokumentacije. 

Šesto poglavlje je zaključak s kratkim pregledom radova i projektnih rješenja iz ovog 

elaborata. 

Sedmo poglavlje su prilozi koji sadrže geotehničke profile i sve nacrte idejnih rješenja 

uređenja plaže kao i idejnog rješenja uređenja bujica. 

Osmo poglavlje je pregled literature korištene za izradu ove Bazne studije i Idejnog rješenja. 
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1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 1 _ OSNOVA    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

1320 x 891
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 1 - Presjek A-A 3.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 1 _ PRESJEK A-A_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297
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cross section

Proposed Levels

Existing Levels

Offsets 20
.00

15
.00

10
.00 5.0

0

0.0
0

5.0
0

10
.00

15
.00

20
.00

-4.00

-3.00

-2.00

-1.00

0.00

5.00

10.78 5.00 8.475

PRESJEK B-B
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1:31:3

kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 1 - Presjek B-B 4.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 1 _ PRESJEK B-B_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

linija vode

linija morskog dna

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 1 - Presjek C-C 5.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 1 _ PRESJEK C-C_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297



GSPublisherVersion 0.18.100.100
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 2 - Osnova 6.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 2 _ OSNOVA    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297



GSPublisherVersion 0.20.100.100
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 2 - Presjek A-A 7.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 2 _ PRESJEK A-A_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 2 - Presjek B-B 8.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 2 _ PRESJEK B-B_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297



GSPublisherVersion 0.20.100.100
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kameni nabacaj
G 50 = min 40 KN

 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 2 - Presjek C-C 9.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 2 _ PRESJEK C-C_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

765 x 297



GSPublisherVersion 0.18.100.100
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 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 3 - Osnova 10.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 3 _ OSNOVA    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

1320 x 891



GSPublisherVersion 0.20.100.100
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 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 3 - Presjek A-A 11.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 3 _ PRESJEK A-A_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

1505 x 297
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 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 3 - Presjek B-B 12.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 3 _ PRESJEK B-B_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

580 x 297
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 PROJEKTANT: "Civil Engineer" d.o.o. Podgorica

Vrsta tehničke dokumentacije:

Objekat:

   Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer: Razmjera:

Br. priloga:Prilog: Br. strane:

Datum revizije i M.PDatum izrade i M.P

Idejno rješenje

Saradnici:

Lokacija:

Dio tehničke dokumentacije:

Ul. 4 Jula 105/17
Crna Gora, 81000 Podgorica
PIB 02809010, PDV 30/31-
09891-1

Kontakt telefon +382 20 611 440
email - contact@civilengineer.me

web - www.civilengineer.me

Aleksandar Laković, dipl.inž.građ.

Irma Muhović Kuljići, Spec.Sci.arh. Prag 3 - Presjek C-C 12.

1:100

Revitalizacija plaže Pržno i
rekonstrukcija obale u Pržnu

PRAG 3 _ PRESJEK C-C_    R_1:100

Katastarska parcela 1876 K.O. Sveti Stefan (sektor
46 po PPOP)

 INVESTITOR:

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

 Građevinski projekat - KonstrukcijaAleksandar Laković, dipl.inž.građ.

580 x 297
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